
 

 

25. OKTOBAR 2022 u 12h 48min u Beogradu i regionu 

                                                      Autor: Tanja Igrutinović  

                                                       Profesionalni ISAR C.A.P. Astrolog I Astroterapeut 

25. oktobra počinje sezona eklipsi koja će imati snažan uticaj na čitavu planetu i sve zemljane. Najpre  
imamo izuzetno moćno, isceljujuće i transformativno pomračenje Sunca egzaktno na 2 stepenu  0 
minuta znaka Škorpiona. Osim Južnog čvora koji ukazuje na smer odakle dolazi cela storija ova Eklipsa 
dobija dodatnu snagu sa mesta gde je egzaltiran Pluton, a ujedno i mesta gde Mesec doživljava svoj 
pad, ponire do samog dna bitka duše.  Ispred nas je zaista veoma uticajna Eklipsa jer će započeti 
pripremu, veliko spremanje I čistku za sve ono što nam donosi izuzetna Lunarna eklipsa u znaku Bika 
8. Novembra 2022.  
 

 
 



Energija Škorpiona signalizira potrebu za istinom, a samim tim i lepotom. Koliko god da se plašimo 
mraka i dubine jer se ništa ne vidi, otkrivanje istine uvek donosi svetlost kroz uzdizanje energije što 
nas oslobađa i dovodi u udobnost, u olakšanje. Na ovaj način se stvaraju uverenja o olakšanju. 
Obratimo pažnju na jasne signale, dozvolimo im da nas inspirišu. Proaktivnošću na ovom nivou mi 
preuzimamo signal i šaljemo ga Univerzumu kao jasan znak da smo u TIMU, da smo na mreži, da smo 
spremni. Vežbaj puštanje, baš kao što se vežbaju koraci, potezi, tehnika trbušnog plesa. Vežbaj to 
uvijanje, fleksibilnost, ritam, strast, vežbaj vrhunsko zavođenje, umetnost i ples, divljenje bez požude, 
balans istovremenog uvezivanja i razvezivanja, osvešćivanja više vrednosti svakim sledećim 
pokretom.Oslobođena, lakša, sa svojim nebom i svojim zvezdama, sa svojim snovima i željama, to si 
ti!  Dodirni, oseti, prihvati sebe, sa obe ruke, umom, telom i dušom, stopalima oseti tlo, oseti sigurnost 
leta i let sa Zemlje!!!! 
Obzirom da Eklipse dolaze u ciklusima, grupisano na svakih 6 meseci, omogućavaju nam na taj način 
da njihov uticaj upijamo i živimo, prihvatamo i podržavamo sve do sledeće grupe. Solarna Eklipsa 
može biti potpuna (totalna), prstenasta (anularna), delimična (parcijalna) i hibridna (kada se u 
središnjoj fazi eklipse zapaža kao potpuna, a izvan središnje faze kao prstenasta). Ovako različite vrste 
pomračenja nastaju jer je putanja Meseca zapravo  eliptična. Kada je Mesec udaljeniji, ne zaklanja u 
potpunosti Sunčev disk vidljiv sa Zemlje mi zapažamo delimičnu Solarnu Eklipsu kao što je ova pred 
nama. Kada je Mesec bliže Zemlji može potpuno da zakloni Sunce posmatrajući sa Zemlje, tada 
nastupa potpuna Solarna eklipsa.  
Postoje specifičnosti koje posebno ističu razliku između Solarne i Lunarne eklipse, one se najpre 
odnose na polaritet, tačnije senzibilitet i tako na sam smer dejstva. Naime, spoljne aktivnosti su 
pojačane tokom pomračenja Sunca i ova akcija se da videti, dok je za vreme pomračenja Meseca 
karakteristična velika unutrašnja napetost, emocije se uskovitlaju kako bi se posložile.  
Fiksne energije Škorpiona i Bika su prozvane na pročišćenje još sa početka 2022. godine od ulaska 
Mesečevih Čvorova na ovu osu. Eklipse su kao dodatno energetsko otvaranje u simbolici osme kuće 
baš na aktuelnom mestu. Znak Škorpiona jeste prirodni posednik osme kuće te je utoliko simbolika 
pročišćenja, transformacije, regeneracije, dubokog istraživanja,  umiranja I rađanja, izuzetnog instikta, 
seksualne energije, svega što je nagonski i senzorsko, lepljivo primamljivog, simbolika finasijske moći, 
nasledstva, predaka i karme veoma naglašeno u ovom periodu. Obratite pažnju u kojoj kući horoskopa 
vam se nalazi 2 stepen Škorpiona jer ova oblast je snažno obeležena za preporod u narednom 
preriodu od čak 6 meseci.  
Mesečevi čvorovi su kanali za integraciju naše duše koji se putem eklipsi aktiviraju. Osa čvorova se 
nalazi u Škorpionu i Biku. Škorpion ima više veze sa nevidljivim dubokim moćima i spiritualnim 
energijama, dok je energija Bika mnogo više okrenuta našim fizičkim, čulnim, materijalnim delovima 
energije. Bitno je sada obratiti pažnju na koji način možemo balansirati duhovni i materijalni deo 
energije živeći u ovom čudnom svetu uz istovremeno svesno imanje  duše unutar tela. Potrebno je 
negovati energiju duše, ali ne zanemarujući u isto vreme i hram tela.  Obzirom da se u trenutku eklipse 
skoro do u minut egzaktnom konjunkcijom sa svetlima istakla Venera koja je u znaku svog izgona, 
pretpostavićemo da će energija eklipse pokrenuta osom Škorpion - Bik duboko biti povezana sa 
novcem i finansijama, sa svim onim što cenimo, onim što nam je važno. Bilo kako bilo , Škorpion je 
znak magije, pa ako znamo da Venera jeste simbol naših želja I htenja možemo uz adekvatna 
podešavanja dovesti sebe do neverovatnih ostvarenja i dobitaka. Ljubav je na potezu!  Međutim, ako 
se Venera svede na želju za hranom, želju za senzualnošću, želju za seksom i želju za posedom i 
naravno na želju broj jedan za moć i mnogo novca ući ćemo u začarani krug želja u ovom znaku koji 
vuče u još i kad ima to, potrebno je još, vrtlog nezadovoljenosti i nezasitosti, jer ovde postoji sećanje 
da nikada nije  bilo zadovoljenosti,  oduvek postoji treba mi još jedan kolač za kasnije, postoji neka 
vrsta posesivnog zadržavanje energije, da morate imati tu stvar, haljinu ili tu osobu,  taj automobil ili  
kuću ili šta god upravo to je škorpionska energija moranja posedovanja koja se otvara u ovom 
vremenu.  Došao je čas kada moramo osvestiti energiju Škorpiona u sebi (u oblasti kojom vlada kod 
nas u čartu i planetama), osećaj će se produbiti  putem ovih pomračenja što će nam dati snage da 
prođemo dublje, ispod sećenja, ispod osećaja, u tiše od predaka.  Tek ovde možemo poželeti da 
počnemo sa sagledavanjem  za šta se to mi zapravo držimo, šta to treba da oslobodimo, jer zaista 
držanje za nešto otima, crpi i ispija našu energiju.  Držati se onoga što u duši želimo da otpustimo i 



pustimo, a ne puštamo i brinemo da nam ne ispadne ili da nam ne nestane je kao da nam to uzima 
nešto od nas, crpi nas, ali mi izdržavamo, sami dajemo tu krv dobrovoljno iako smo već odavno 
oslabljeni  i zanemoćali . Sami idemo dželatu pod sablju u nadi valjda da nam odseče rep ili glavu, da 
nam prekrati muke ovako ili onako, nesvesni da smo zapravo mi i žrtva i dželat sada. Odluka o 
puštanju je odluka o našoj slobodi koju smo tako dugo želeli da smo i zaboravili kako bi bilo da je 
dobijemo, pa zato, baš zato ipak puštamo da raste strah od slobode dok ne puštamo to što nam kičmu 
savija, muti vodu i prlja krv. Šta god da držimo čvrsto, blizu do sebe sada je vreme da ga ponovo 
procenimo, revaluiramo i pogledamo dobro da li je to nešto što je zdravo za nas da se drži tako silno ili 
je pak već odavno gotovo, uvelo, umrlo, otrovno, nezdravo i potrebno ga je lagano pustiti u vir sve do 
samog jezgra kako bi se energija reciklirala, obnovila, podmladila, ponovo rodila sa Mladim Mesecom I 
Eklipsom u Škorpionu.  Treba se podsetiti da je ipak sve što je ikada (nekada) Škorpion zadržao bilo iz 
čiste, bistre ljubavi koja je bila toliko istinita da je duša poželela da to zadrži zauvek i da to od nekada 
živi zauvek, zaboravljajući na činjenicu da su upravo  duša i telo taj magnet koji je prvobitno ljubav 
istinsku privukao istinom i da bi se sa novim magičnim iskustvom moglo napraviti još veće i lepše 
ljubavno carstvo.   
Glavni aspekti za vreme ovog pomračenja Sunca su Sunce, mlad Mesec i Venera zajedno svi u 
Škorpionu. Postoji, nazire se snažni intenzitet moći tajnovitosti, moći zadržavanja nekih stvari, nečega 
za sebe. U današnje vreme kada socijalne mreže vape za vašom intimom i svakim, baš svakim 
zalogajem života u obliku fotografije koje i mi sami delimo nesebično skoro kao da sa takmičimo ko će 
više da bude predvidiv, otvoren i javno ogoljen, mnogo toga se deli i daje pa tako i mnogo toga postaje 
potpuno beskorisno, čak i ometajuće. Upravo ovde javlja se prilika za balans. Pogledajte unutra 
duboko, šta to želite da zadržite za sebe, samo za sebe. Uvek je divno kada postoji makar dašak 
misterije u svemu, na kraju krajeva i mi smo misterije, svako za sebe. To je misterija života. Možemo 
se i sami zamisliti, možda se baš ovde možemo malo povući u tišinu tokom ove eklipse.  Solarna 
eklipsa I mlad mesec nam daju priliku za veliku promenu i tek to što se odvija u Škorpionu pruža nam  
priliku za transformacione promene. Na nama je da se otvorimo i prihvatimo promene. 
Znak Škorpiona ima dva vladara  Mars u Blizancima u 6. polju i Pluton u Jarcu u 1. kući koji u 
trenutku eklipse obrazuju kvinkunks  aspekt prilagođavanja koji  izgleda prolično daleko od 
kompromisa. U pitanju su različiti elementi, jedan je Zemlja, a drugi vazduh postoje i različiti 
modaliteti jedan je kardinalna energija koja želi da ide napred da započinje i inicira, a drugi je 
promenljiva koja želi samo da sazna, da pogleda malo ovde i malo tamo. Pluton želi da ide direktno.  
Ovo je prilika da sagledamo svoj život i vidimo gde treba da napravimo neke kompromise.  Koje to 
strukture želimo da implementiramo u svoj život za koje znamo da bi mogle da nam promene život, na 
primer to bi mogle biti meditiracije svakog dana.  Možda se čini teško na prvi pogled, ali kada nam to 
postane navika sve postaje lakše i bolje. Takođe, možemo se opredeliti da redovno vežbamo ili  bi 
možda poželeli da ranije idemo u krevet,  možda pak imamo želju da imamo jedan dan u nedelji bez 
društvenih mreža, bez telefona da nema ničega, samo tišina.  Plutonska energija razmišlja o strukturi u 
Jarcu, dok  se energija Marsa u Blizancima pita gde je previše raštrkana, gde to idemo u mnogo 
različitih pravaca i možemo li uopšte sada suziti, fokusirati na ono šta nam je zaista važno da uradimo. 
Ono što je za nas stvarno važno mora biti određeno u vremenu i potrebno je posvetiti mu određeno 
vreme  I ne dozvoliti sebi da budemo raštrkani. Ponekad bismo radije voleli da razgovaramo na telefon 
sa prijateljicom ili sestrom umesto toga ili možda da idemo u šetnju plažom, u bioskop ili na večeru, ali 
ovde se moraju postaviti određeni prioriteti i tu se pojavljuje ovaj Duh kompromisa koji nas pita gde 
ćemo da usmerimo svoju mentalnu energiju  
Mars vladar Škorpiona I dispozitor glavnog stelijuma eklipse  obrazuje kvadrat sa Neptunom. Postoji 
neko stalno nemirno osećanje i ponekad može prilično nabujati energija žrtve ili “jadan ja sve mi se 
dešava”. Važno je obratiti pažnju da li ulažemo svoju energiju u nekoga  ili nešto što nas iscrpljuje. Ono 
što volimo i što nam je važno će nas ispunjavati energijom, dok će sve ono što je sporedno, što nas 
raspršuje crpeti iz nas energiju, odvodnjavati i umarati nas.  Potrebno je obratiti pažnju da li pričamo 
previše. Mars u Blizancima kvadrat Neptun slika je kao kada smo bolesni, a neko baš insistira  da 
razgovara sa nama dugo što donosi iscrpljenost I enrgetsku zbrisanost. Ovo je fenomenalna prilika da  
pogledamo  šta rasipa našu energiju i kako možemo da koncentrišemo svoju energiju koristeći 
Škorpiona, koristeći svoju volju, kako biti jak i nadjačati razne smetnje koje nas mogu odvesti daleko 



od  svega što nam je zaista važno, onih stvari za koje ako se potrudimo i učinimo neki napor sada 
zaista će nam se isplatiti vrlo brzo.  U boljim okolnostima posmatrano Mars kvadrat Neptun govoriće o 
Inspiraciji traži kanale  da se manifestuje. Naša plima kreativnosti sada treba da bude prihvaćena i 
spuštena na zemlju, manifestovana. Važno je biti odmoran, jer ovde je krucijalno uzemljenje, ali opet i 
udruživanje. Garanciju osećaja lelujavosti potpisuje čitavo nebo trenutka, zato je u važno imati puno 
vere u sebe, u svoja dela, u kreativnost i odatle pronaći svoje jato istomišljenika. Imati poverenja i 
prepuštati se inspirativnom okeanu koji navire. Meditacije su preko potrebni instrumenti koji nam 
mogu obezbediti potrebnu dozu balansa i sigurnosti da se pustimo sa poverenjem u mrak, u 
nepoznato u nevidljivo! Snoviđenje i magična ostvarenja su samo deo čarolije koju možemo sada 
pokrenuti da radi za nas. Potrebno je pustiti se sa poverenjem u svoj život obilja, hrabro, smelo, na 
vrhovima prstiju. 
Nešto novo dolazi. Pripremimo svoj život za to. Onda lagano, oslobodimo svoju maštu, poželimo 

dobrodošlicu inspiraciji, osetimo taj fini dodir intuicije i pozovimo je dušom da se manifestuje, da se 

MATERIJALIZUJE, jer o tome se ovde radi! Rađanje novih nas po našoj meri je u toku, presecanje 

pupčanika se podrazumeva. Ovaj veliki nebeski događaj  podseća nas, svesnu pažnju upućuje na telo, 

na stvarne vrednosti, oslobađa "to naše", milom ili silom.  Naša autentična istina hoće da se 

materijalizuje, kao i naša suštinska vrednost, pa šta god to bilo. Šta je do sada bilo i kako smo se trošili, 

na šta smo se traćili ili investirali, treba osvestiti, prihvatiti, a onda prilagoditi, promeniti sećanje, 

namestiti našu ličnu potrebu za udobnošću i lakoćom na prvo mesto!!! Zapamtite, ako nešto nije 

prohodno, javlja se u vidu bola- blokade. (Pitajte svoje telo, ono će vam reći). 

 Kroz energiju Marsa u Blizancima za koju znamo da jeste nemirna sama po sebi, dolazimo do rešenja, 

do spoznaje da je sve OK, da je u redu, da se i ovde radi o tome kako se možemo staviti u miran 

prostor tako da ova škorpionska moć prebiva u nama, dok mi ne rasipamo svoju snagu na stvari ili 

ljude koji nam nisu važni.  

 

SOLARNA EKLIPSA – pomračenje Sunca, dodatno pojačava uticaj Lunacije, otvara mogućnost za značajnije 

promene u ličnom,  ali i kolektivnom životu. Eklipse nas podešavaju. Tokom Eklipsi vrši se jedinstveno 

poravnanje našeg Uma, Duše i Tela baš kao što to Univerzum radi kroz Sunce, Zemlju i Mesec, podešava ih u 

istu osu kako bi bili najbolji za sebe, a time najbolji i za sve drugo! Eklipse osim što produbljuju i pojačavaju 

mogućnost dejstva Mesečeve Mene, one ga i produžavaju, tako da će efekat ove vibrirati do sledeće eklipse, 

odnosno tokom najmanje šest (6) narednih meseci će se osećati ovaj uticaj. Eklipsa u znaku Bik može imati 

snagu da oboji čitavu budućnost baš po pitanju naših potreba, žudnje, vezanosti, pripadnosti našeg bića, 

možemo dobiti znak ili vizije, duhovni napredak i ekspanzija, proširenje i prevazilazak neminovna su tema ovog  

poravnjanja. Sve se sada događa za veće dobro, a svesno, voljno, fokusirano kretanje u smeru promene može 

čitavu budućnost da preboji, da izmeni u bolje i lepše!  

MESEC U ZNAKU ŠKORPIONA 

Znak Škorpiona pripada vodenom elementu, upravlja urogenitalnom zonom, uključujući reproduktivne organe, 

karlicu, debelo crevo i uretru. Povezuje se sa strastima, kao i simbolom seksualnosti. Naglašena je  energetska 

intenzivnost i izražen sklad sa intuicijom. U ravnoteži, ova energija može snažno da privuče kao magnetom 

izuzetno duboke želje, strasti i potrebe, svaki disbalans može dovesti do ogorčenja, ljubomore i drugih 

negativnih emocija. 



Tokom boravka Meseca u znaku Škorpiona naša sećanja su veoma naglašena, emocionalna, možda i previše. 

Senzitivnost, empatija, saosećanje, intuitivnost su veoma izraženi u ovom periodu. Kanalisanje lakše ide kroz 

emocije za druge ljude, utopite se u njihova osećanja, osetite koje su im emocionalne potrebe. Nemojte se 

samo fiksirati na svoje emocije. Možete postati iscelitelj jer umete da se rasplinete, granice su se raspustile, vi 

ste oni, oni su vi. Vi sami i kreirajte granice za sebe, bez diskriminacije ili uvrede, odlučite sa kim se pripajate i 

zašto, poštujte druge, ali i svoje pravo na svoj prostor, intimu, izolaciju.. Ovo je vreme psihološke analize, ali i 

sinteze. Uradite nešto iz zemaljske simbolike kako biste stvorili stabilne granice, provesti dan u prirodi, za 

balans vodenog, bezgraničnog osećaja. Ne utapajte se u alkoholu, niti preterujte sa dubokim meditacijama bez 

jasno postavljenog cilja, ili u dugom banjanju u kadi. Vodene aktivnosti svesti na minimum, jer voda sada mami 

da se pripojimo, prepustimo. 

 

MLAD MESEC  

Faza u kojoj  Mesec obrazuje egzaktnu konjunkciju sa Suncem,  rastojanje između Luminara iznosi  0  lučnih 

stepeni, period tokom kog je Mesečeva svetlost najmanja, nema je.  Mlad mesec je dobar za početak novih 

ulaganja i poslova, za sejanje novog semena, novih ideja, uverenja. Raditi vizuelizaciju ličnih planova, Afirmacije, 

Zakon privlačenja, meditaciju kanališući svoje želje i težnje u smeru rasta i razvoja. Jako je važna ova stvaralačka 

energija, sve što se tog dana pomisli ima i osnove da se ostvari, zato valja sve isplanirati do detalja, do osećaja 

mirisa, teksture, proći sa druge strane kao da je već ostvareno i postoji već. Što je jasnija slika to je bliže 

ostvarenje. Napravite svoj lični energetski otisak u budućem vremenu, ipak će ova slika čitavog meseca biti 

vodilja, shema za stvaranje holografskog inprinta. Ovaj period nam pruža mogućnost da odaberemo svoj put, 

sudbinu, neovisno od situacije i okolnosti. Ne stupati u rasprave, uviđajnost i ne primanje k srcu je rešenje, jer 

vašim mislima, dušom i telom treba da teče samo ono što ŽELITE ZA SEBE ZA CEO PERIOD! Takođe, može se 

praštati, oslobađati od štetnih navika, kompleksa.. Poželjno je prošetati napolju, bez previše zamaranja. 

Izbegavati sve što dodatno pobuđuje - alkohol, vruća i ljuta hrana. Ova harmonizacija sa ciklusima prirode 

donosi isceljenja na psihičkom i fizičkom nivou. Svaki ritual u ovoj fazi dobar je za ljubav, romantiku, zdravlje, za 

nove poduhvate. 

 

POSVEĆENI RITUALI ZA TOTALNU LUNARNU EKLIPSU I PUN MESEC U ZNAKU ŠKORPIONA 

 

 VODENI DAN - jer je tako najprotočnije, najlepše i najlakše. Investiramo u lakoću i lepotu putem 

konzumiranja vode (24h). Ovo  je idealan izbor. Odaberite vodeni dan za sebe kako bi bili protočniji, 

vedriji i sjajniji. Idealan način da se pročistimo jeste konzumiranje hladne izvorske vode pre svega, 

prečišćene. Ovo podrazumeva 24h piti samo vodu, ili kako odlučite, ako je glad tolika dalje su 

preporučene limunade, ceđeno voće, povrće, bareno povrće.. Protočnost je ključna u ovom radu! 

Takođe, idealno bi bilo da sve svoje obaveze ovog dana svedete na minimum, da što više odmarate. 

Budite u miru i budite mirni. Tendencija je da se ovog dana ne koriste sredstva za komunikaciju, 

kompjuteri, TV uređaji. Idealno bi bilo da tihujete, po mogućstvu da tokom ovih 24h uživate u svom 

ćutanju. Svaka blokada je zastoj, a zastoj vas drži u starom ponavljanju obrasca. Izbegavajte namirnice 

životinjskog porekla ovog dana, lekove i alkoholne napitke 

 TEMELJNO TUŠIRANJE sa jasnom namerom otpuštanja i pročišćenja Sodom Bikarbonom, osim što 

omekšava kožu uz to i čisti Auru  

Nanošenje omiljenog mirišljavog i hranljivog ulja na telo, temeljno, sa ljubavlju  

 PREČISTITI LIČNI PROSTOR - ormare, police, fioke, pogledati ispod kreveta, svako ćoše, a onda detaljno 

spremiti kupatilo i toalet, baciti dotrajalu kozmetiku, otvoriti sve te nove kutijice i tubice, odvojiti što 

već odavno više ne služi, pokloniti, reciklirati  

 MIRISI I AROMA TERAPIJA - Koristiti ružinu vodicu za prostor ili jednostavno se ubaciti u oblak 

omiljenog parfema, možemo upaliti mirišljave svećice, štapiće ili šta prija našem čulu mirisa  



 VREME U PRIRODI, U BLIZINI VODE, Preporučujem obilazak reke. Važno je biti svestan da Mesec 

energizuje vodu, puni je, veliča, pokreće Plimu, tako da naše emocije mogu postati znatno veće kada se 

približimo obezbeđujući tako savršene uslove za većinu emocionalnih detoksikacija - voda pomaže u 

čišćenju stagnirajuće emocionalne energije iz našeg sistema. 

 ODABRATI POSEBNU MUZIKU za ovaj dan, onu što doseže duboko, za duboko opuštanje  

 YOGA POLOŽAJI -  Za uravnoteženje visoke osetljivosti koju energija ovog znaka donosi:  

Mandukasana, ili Žaba poza, lagano opušta bokove i ponovo povezuje sa vodenim elementom 

Salamba Bhujangasana, ili poza Sfinge, nežno apsorbuje energiju Škorpionske strasti kroz leđa 

Utkata Konasana, ili Boginja čučanj, za poboljšanje protoka energije - prane 

Baddha Scandasana ili Položaj Leptira odlična je za uzemljenje i otvaranje karlice, oslobađajući emocije 

koje su ovde sačuvane 

 KREATIVNOST - Opustiti se putem kreativne aktivnosti, npr.bojenje mandala  

 MEDITACIJA - dodirnimo svesno balans sopstva kako bi mogli da ga prepoznamo u odnosima . 

Pronađimo, odaberimo Lepotu i Mir u sebi i oni će biti svuda oko nas! Koristiti moć molitve 

 KNJIGA ZA PREPORUKU -  Paolo Koeljo, “Zahir”  

To je jedna od onih koje sadrže ljubavni poklič za dušu. Ona koja nas vraća u sada i ovde, sebi u zagrljaj.  

Svako čitanje novu prazninu, smenjuje sa novom puninom, sa obiljem uživanja. 

AFIRMACIJE 

Transformišem se i obnavljam magijom i misterijom koja je sada i večna. 

U miru gledam unutra, u skrivene dubine, da otkrijem izvor svoje najveće snage. 

Oslobađam ono što je spremno da ode, i prihvatam magično obilje da postane deo mog sveta. 

 

 

 

 

 

 


